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IN MEMORIAM

IM MEMORIAM, Dr.-Ing. Milan Lampič Opländer

Z veliko žalostjo smo sprejeli vest, da nas je v starosti 
79 let meseca marca za vedno zapustil metalurški kolega 
prijatelj in dolgoletni član uredniškega odbora Livarskega 
vestnika, Dr. Ing. Milan Lampič Opländer. Znameniti 
francoski pisatelj Paul Gaugin je življenje plastično 
ponazoril v svoji sliki: "Od kod prihajamo? Kaj smo? Kam 
gremo?"

Študiral je metalurgijo na univerzi v Ljubljani in svoj 
študij zaključil z diplomskim izpitom na RWTH –Aachen. Kot 
dipl.ing se je zaposlil v livarni železovih litin Fritz Winter v 
Stadtalendorfu v takratni Zahodni Nemčiji. Svojo strokovno 
pot je pričel kot vodja oddelka za preizkušanje materialov. 
Leta 1969 je prekinil delo v tej livarni in po dogovoru z 
Industrijsko razvojno korporacijo uradno sodeloval v Južni 
Afriki pri gradnji in zagonu poskusne livarne za izdelavo 
blokov cilindra po postopku precizijskega litja v keramične 

maske. Po zaključku tega projekta se je leta 1971 vrnil v Zahodno Nemčijo in se zaposlil v 
Združenju nemških livarskih strokovnjakov in bil sodelavec vodstva strokovnega časopisa 
in strokovni referent v odboru za izobraževanje. Sočasno je bil sekretar takratne strokovne 
komisije 7a "Lito železo z lamelastim grafitom" pod vodstvom Dr-Ing. Kurt Orthsa. Od 
leta 1973 do leta 1980 je vodil delovno skupino za področje »lito železo« na institutu za 
livarsko tehniko v Düsseldorfu. V tem času je promoviral na Inštitutu za livarstvo Tehniške 
univerze v Berlinu. Leta 1980 se je vrnil v livarno železovih litin Fritz Winter in v letih 1981 
do 2005 vodil področje raziskav in razvoja. V obdobju 1993 do 1996 je dodatno prevzel 
mesto pogodbenega predavatelja za področji »Materiali iz litega železa« in »Zagotavljanje 
kakovosti«, na Visoki strokovni šoli Gieβen-Friedberg. 

Dr.-Ing. Milan Lampič Opländer je bil izjemen strokovnjak na področju litja sive litine in 
je iz tega področja objavil številne strokovne prispevke v uglednih strokovnih revijah. Prav 
tako ima številne patente iz področja tehnologije litja glav cilindra motorjev iz sive litine. 

V Društvu livarjev Slovenije nam je bilo v veliko čast, da je v uredniškem odboru 
Livarskega vestnika sodeloval Dr. Ing. Milan Lampič Opländer, mednarodno ugleden 
strokovnjak livarske stroke in naš rojak, ki je tudi večji del visokošolskega izobraževanja 
pridobil na oddelku za metalurgijo naše univerze v Ljubljani.

J. P. Sartre je nekoč zapisal, da je spomin edini paradiž iz katerega nas ne morejo 
izgnati. Milan, hvala za sodelovanje in skupno ustvarjanje številnih izdaj naše strokovne 
revije. Počivaj v miru. 
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